

عبرانیوں کے نام کا خط

”سب خُدا کے فرشتے کی عبادت کریں۔“

استثناء ۳۲: ۳۳

۷ اور فرشتوں کی بابت یہ کھتا ہے کہ:

”خُدا اپنے فرشتوں کو ہوا* کی مانند بناتا ہے، اور اپنے خادموں کو آگ کے شعلوں کی طرح بناتا ہے“

زبور ۱۰۴: ۱

۸ لیکن خُدا نے اپنے بیٹے کو یہ کہا:

”اے خُدا تیرا تخت ہمیشہ ہمیشہ کے لئے رہے گا۔
ٹھہری بادشاہت میں انصاف کے ساتھ تُم حکومت کرو گے۔“

۹ تو نے انصاف سے محبت رکھی، اور ہدی سے

نفرت۔ اسی سبب سے خُدا یعنی ٹھہارے خُدا نے
خوشی کے تیل سے تیرے ساتھیوں کی بہ نسبت
تجھے زیادہ مسح کیا۔“

زبور ۴۵: ۶-۷

۱۰ خُدا نے یہ بھی کہا:

”اے خُداوند! تو نے ابتداء میں زمین کی بنیاد رکھی
اور آسمان تیرے ہاتھ کی کلایگری ہے۔“

۱۱ یہ تمام چیزیں غائب ہو جائیں گی لیکن تو باقی رہے

خُدا نے اپنے بیٹے کے ذریعہ بات کی

ماضی میں خُدا نے ہمارے باپ داداؤں کو نبیوں* کے ذریعہ
کئی طریقوں سے کہا کئی مرتبہ کہا۔ ۲ لیکن ان آخر دنوں
میں خُدا نے ہمکو اس کے بیٹے کے ذریعہ کلام کیا اس کے ذریعہ خُدا
نے ساری دُنیا کی تخلیق کی اور اس نے سب چیزوں کا وارث
ٹھہرایا۔ ۳ اور بیٹا خُدا کے جلال کا اظہار ہے خُدا کی فطرت کا کامل
مظہر ہے بیٹا تمام چیزوں کو اپنی قدرت کے کلام سے سنبھالنا
ہے۔ وہ لوگوں کے گناہوں کو دھو کر آسمان میں خُدا کے پاس
داہنی طرف جا بیٹھا۔ ۴ خُدا نے اس کو اتنا بڑا اور عظیم نام دیا
ایسا نام اس نے کسی فرشتہ کو نہیں دیا اس طرح اس کی عظمت
فرشتوں سے بڑھ کر ہوئی۔

۵ خُدا نے یہ چیزیں کسی فرشتہ سے نہیں کہا کہ:

”تُم میرے بیٹے ہو آج میں تیرا باپ بن گیا“

زبور ۲: ۷

اور یہ بھی خُدا نے کبھی کسی فرشتہ سے نہیں کہا،

”میں اس کا باپ ہوں گا اور وہ میرا بیٹا ہو گا“

۲ شموئیل ۷: ۱۴

۶ اور جب خُدا نے پہلوٹما* بیٹے کو دُنیا میں لایا اور کہا،

نبیوں یہ لوگ خُدا کے بارے میں بولتے ہیں توڑے کتابوں میں لکھا ہے جو قدیم

عہد نامہ کا حصہ ہے۔

ہوا اسکے بھی معنی ہیں ”روحیں“

پہلوٹما خاندان میں پہلے پیدا ہونے والا پہلا لڑکا۔

صبح کا آدمی کے روپ میں بچانا

۵۔ اُٹھانے آنے والے جہاں کو جس کے متعلق ہم گفتگو کرتے ہیں فرشتوں کے تابع نہیں کیا۔ ۶۔ تحریروں میں اسکو بعض جگہ ایسا کہا گیا ہے کہ:

”اے اُٹھا! انسان کیا ہے اس کے متعلق تم کو سوچنا ہوگا؟ اور ابن آدم کیا ہے جو تم اس پر توجہ دیتے ہو۔ تم کو اسکا تعلق رہنا ہوگا۔“

۷۔ تو نے اسے بنانے کے لئے فرشتوں سے کس قدر کم کیا تھوڑے عرصے کے لئے تو نے اسے جلال اور عزت کا تاج پہنا یا۔

۸۔ تو نے ہر چیز کو اس کے تابع کر دیا“

زبور ۸: ۳-۶

اگر اُٹھانے ہر چیز کو اس کے تابع کر دیا تو اس کے پاس کچھ بھی نہیں رہا لیکن حقیقت یہ ہے کہ ابھی تک ہر چیز آدمی کے تابع نہیں ہے۔ ۹ لیکن ہم دیکھتے ہیں یسوع کو فرشتوں سے کم کیا تھوڑے عرصہ کے لئے اس کو عزت اور جلال کا تاج پہنے دیکھتے ہیں اس موت کے سبب جسکا اس نے سامنا کیا اُٹھانے کے فضل سے یسوع نے ساری نسل انسانی کے لئے موت کو برداشت کر لیا۔

۱۰۔ اُٹھا وہی ہے جس نے تمام چیزوں کی تخلیق کی اور تمام چیزیں اُس کے جلال کے لئے ہیں۔ کئی بیٹوں کے ہونے کے لئے اُس نے اپنے جلال کو منظم کیا۔ اس طرح اُٹھانے وہی کیا جس کی ضرورت سمجھتا تھا۔ اُس نے یسوع کو مستند کیا تاکہ اُن لوگوں کی نجات کی نمائندگی کرے۔ خدا نے صبح کو مستند نجات دہندہ بنایا مسیح کی مصیبتوں کے ذریعہ۔

۱۱۔ یسوع ہی ایک ہے جو لوگوں کو مقدس کرتا ہے اور جو لوگ مقدس بنائے گئے ہیں وہ اسی خاندان کے ساتھ ہیں اس لئے یسوع کو انہیں بھائی اور بہن کہنے میں شرمندگی نہیں۔ ۱۲۔ یسوع کہتا ہے:

گا اور سب چیزیں ایسی ہی پرانی ہو جائیں گی جس طرح کپڑے۔

۱۲۔ تم اس کو کوٹ کی مانند لپیٹ دو گے۔ اور وہ کپڑوں میں تبدیل ہو جائیں گے۔ لیکن تم کبھی نہیں بدل پاؤ گے۔ اور ہمیشہ کے لئے رہو گے۔“

زبور ۱۰۲: ۲۵-۲۷

۱۳۔ اور اُٹھانے فرشتوں میں سے کسی کے بارے میں یہ کبھی نہیں کہا:

”میرے داہنی جانب بیٹھو جب تک کہ میں تیرے دشمنوں کو تیرے پاؤں تلے کی چوکی نہ کر دوں۔“

زبور ۱۱۰: ۱

۱۴۔ تمام فرشتے روح میں جو اُٹھا کی خدمت کرتے ہیں وہ ان لوگوں کی مدد کے لئے بھیجے جاتے ہیں۔ جو نجات کی میراث پانے والے ہیں۔

ہماری نجات شریعت سے بڑی ہے

۲۔ اس لئے ہمیں اس سچائی پر عمل کرنے کے لئے اور زیادہ چوکنا رہنے کی ضرورت ہے جو ہم کو سکھائی گئی ہے چوکنا رہنا چاہئے تاکہ ہم سچے راستہ سے ہٹ نہ جائیں۔ ۲۔ تعلیمات جو اُٹھانے فرشتوں کے ذریعہ پیش کیں سچ ثابت ہوئیں۔ شریعت کی ہر خلاف ورزی اور نافرمانی کے ہر عمل کے لئے لوگوں کو مناسب جرمانہ ہوا۔ ۳۔ ہمیں جو نجات دی گئی وہ حقیقت میں بہت اہم ہے اسی لئے اگر ہم نجات کو نظر انداز کریں، توجہ کرنے سے انکار کریں ہم سزا سے فرار نہیں ہوں گے۔ اُٹھانے پہلا تھا جس نے لوگوں کو نجات کے بارے میں وضاحت کی تھی اور جنہوں نے اس کو سنا انہوں نے ہمارے سامنے یہ ثابت کیا کہ یہ نجات سچی تھی۔ ۴۔ اور اُٹھا بھی اپنے عجیب کاموں اور اپنی نشانیوں کی قسم کے معجزوں اور روح القدس کی نعمتیں جو اسکی مرضی سے تقسیم کی گئیں اس کی گواہی دیتا رہا۔

پاس بھیجا ہے اور وہ ہمارے ایمان کا سردار کاہن* ہے میں تم سے کھتا ہوں کہ تم سب کو خُدا نے بلا یا ہے۔ ۲ موسیٰ خُدا کے تمام گھر کا وفادار تھا موسیٰ کی طرح یسوع خُدا کا وفادار تھا جس نے اس کو اعلیٰ سردار کاہن بنایا۔ ۳ کیوں کہ وہ موسیٰ کو اسی قدر زیادہ عزت کے لائق سمجھا گیا۔ جس طرح گھر بنانے والا گھر سے زیادہ عزت دار ہوتا ہے۔ ۴ ہر گھر کو آدمی بناتا ہے لیکن جس نے سب چیزیں بنائیں وہ خُدا ہے۔ ۵ موسیٰ تو خُدا کے سارے گھر میں خادم کی طرح وفادار رہا تا کہ آئندہ بیان ہونے والی باتوں کی گواہی دے۔ ۶ لیکن مسیح بیٹے کی طرح خُدا کے گھرانے میں وفادار ہے ہم اس کے گھرانے کے ہیں اگر ہم دلیری سے اپنی امید پر قائم رہیں۔

”اے خُدا! میں اپنے بھائیوں اور بہنوں کو تیرے بارے میں کھوں گا۔ سب لوگوں کے مجمع میں تیری تعریف کے ترانے گاؤں گا۔“

زبور ۲۲: ۲۲

۱۳ وہ کھتا ہے:

”میرا بھروسہ خُدا میں ہے“

یسوعا ۸: ۱۷

اور وہ دوبارہ کھتا ہے:

”میں یہاں ہوں۔ میرے بچے میرے ساتھ ہیں جنہیں خُدا نے مجھے دیئے ہیں“

یسوعا ۸: ۱۸

ہمیں خُدا کی اطاعت میں قائم رہنا چاہئے

۷ اس لئے روح القدس وضاحت فرماتا ہے:

”اگر آج تم خُدا کی آواز سنو۔

۸ تم اپنے دلوں کو پہلے کی طرح سخت نہ کرو صحرا میں جب تم آزمائش میں تھے تم خُدا کے خلاف ہو گئے تھے۔

۹ چالیس سال تک تمہارے آباؤ اجداد نے میرے عظیم کاموں کو دیکھا اور وہ مجھے اور میرے صبر کو آزما یا۔

۱۰ اس لئے میں ان لوگوں پر غصہ ہوا میں نے کہا ان لوگوں کے دل ہمیشہ غلط راستے پر ہیں یہ لوگ میرے راہوں کو نہیں پہچانتے۔

۱۱ اس لئے میں نے غصہ میں آکر وعدہ لیا کہ ”یہ لوگ کبھی میرے آرام میں داخل نہ ہونے پائیں گے۔“

زبور ۹۸: ۷-۱۱

۱۳ وہ بچے میرے جسمانی اعتبار سے گوشت اور خون کے ہیں۔ یسوع ان میں رہنے لگا تو وہ خود بھی انہی طرح ان میں شریک ہوا تا کہ موت کے وسیلہ سے اسکو جسے موت پر قدرت حاصل تھی یعنی ابلیس کو تباہ کر دے۔ ۱۵ یسوع ان لوگوں کی طرح ہو کر مر گیا اس طرح ان لوگوں کو پچایا جو موت کے خوف سے تم عمر بھر غلامی سے گرفتار رہے۔ ۱۶ یہ واضح ہے کہ وہ فرشتے نہیں جنکی یسوع مدد کرتا رہا یسوع ان لوگوں کی مدد کرتا ہے جو ابراہام کی نسل سے ہیں۔ ۱۷ اسی وجہ سے یسوع کو ہر بات میں بالکل اسی طرح اس کے بھائیوں اور بہنوں کی مانند ہونا پڑا تا کہ خُدا کی خدمت میں وہ رحم دل اور وفادار سردار کاہن بنے۔ اور لوگوں کو ان کے گناہوں کی معافی دلا سکے۔ ۱۸ اب یسوع ان لوگوں کی مدد کر سکتا ہے جو آزمائش میں مبتلا ہیں کیوں کہ اس نے خود ہی آزمائش کی حالت میں دکھ اٹھایا۔

یسوع موسیٰ سے عظیم ہے

اسی لئے میرے مقدس بھائیو! تم سب کو یسوع کے متعلق دھیان دینا ہو گا وہی ایک ہے جسے خُدا نے ہمارے

”میں نے اپنے غضب میں آکر وعدہ کیا تھا کہ وہ لوگ میری آرام گاہ میں داخل نہ ہونے پائیں گے۔“

زبور ۹۵: ۱۱

درحقیقت خُدا کا کام ہو چکا تھا جب اس نے دُنیا کی تخلیق کو مکمل کی۔ ۳ مخصوص جگہ تحریروں میں اس طرح کہا ہے کہ چنانچہ اُس نے ساتویں دن کی بابت کا ہے کہ ”خُدا نے اپنے سب کاموں کو پورا کر کے ساتویں دن آرام کیا۔“ * ۵ اور پھر اس مقام پر تحریر میں خُدا نے کہا ہے کہ ”وہ لوگ کبھی میرے آرام گاہ میں داخل نہ ہونے پائیں گے۔“

۶ اس کا مطلب ہے چند اور لوگ داخل ہو کر خُدا کے آرام کو پائیں گے لیکن وہ لوگ جو پہلے خوش خبری کو سن چکے تھے وہ نا فرمانی کے سبب سے وہ خُدا کی آرام گاہ میں داخل نہیں ہو پائے۔

۷ اس لئے خُدا نے دوبارہ خاص دن کو مقرر کیا جو ”صبح“ کہلاتا ہے اس دن کے متعلق خُدا نے داؤد کو کسی سال بعد کہا یہ وہی تحریر ہے جو ہم پہلے کچھ چکے ہیں:

”اگر آج تم خُدا کی آواز سنو تو پہلے کی طرح اپنے دلوں کو سخت نہ کرو۔“

زبور ۹۵: ۷-۸

۸ اگر یسوع نے لوگوں کو وعدہ کے آرام تک لے گیا ہوتا تو خُدا نے بعد میں دوسرے آرام کے دن کا ذکر نہ کرتا۔ ۹ اس سے واضح ہوتا ہے کہ خُدا کے لوگوں کے لئے سبّت کا آرام اب بھی مستقبل میں آنے والا ہے۔ ۱۰ خُدا نے اسکا کام ختم کر کے آرام کیا اس طرح جو داخل ہو کر خُدا کا آرام لیا وہ ایسا ہی آدمی ہے جس نے خُدا کی طرح کام ختم کر کے آرام کیا۔ ۱۱ تو ہم سب کو زیادہ سے زیادہ سخت محنت کر کے خُدا کے آرام میں داخل ہونا چاہئے جنہوں نے خُدا کی نا فرمانی کی ہمیں ان کی طرح نہیں ہونا چاہئے۔

۱۲ اس لئے اسے بنا نیواور بہنو موشار رہو! یہ دیکھو تا کہ تم میں سے کسی کا ایسا گنہگار اور بے ایمان دل نہ ہو جو تمہیں زندہ خُدا سے کہیں دور کر دے۔ ۱۳ لیکن ہر روز ایک دوسرے کو ہمت دیتے رہو جب تک یہ ”صبح“ کا دن ہے ایک دوسرے کی مدد کرو تا کہ تمہارے دل گناہ کی وجہ سے سخت نہ ہو سکیں یہ گناہ فریب دہ ہیں۔ ۱۴ ہم سب مسیح میں شریک ہوئے ہیں یہ سچ ہے اگر ہم مضبوطی سے اصل ایمان پر آخر تک قائم رہیں۔ ۱۵ یہی کچھ تحریروں میں کہا گیا ہے:

”اگر آج خُدا کی آواز سنو تو پہلے کی طرح اپنے دلوں کو سخت نہ کرو جب تم خُدا کے خلاف ہوئے تھے“

زبور ۹۵: ۷-۸

۱۶ کون تھے وہ لوگ جو اُس کی آواز سن کر خُدا کی بغاوت کرنے کے مخالفت تھے؟ ”کیا وہ سب نہیں جو موسیٰ کے وسیلہ سے مصر سے نکلے تھے؟ ۱۷ کیا وہ لوگ نہ تھے جو ۴۰ برس تک خُدا کے غضب کے خلاف تھے؟ کیا وہ لوگ نہیں تھے جو گناہ کی وجہ سے صحرا میں مر گئے؟ ۱۸ کون تھے وہ جن لوگوں کے لئے خُدا نے وعدہ کیا تھا وہ لوگ اس کی آرام گاہ میں داخل نہ ہونے پائیں گے۔ کیا یہ وہ نہیں تھے جنہوں نے خُدا کی نا فرمانی کی؟ ۱۹ اس لئے ہم کو ان پر نظر رکھنے کی ضرورت ہے کہ وہ خُدا میں ایمان نہیں لائے تھے کیوں کہ ان کے کفر کی بدولت وہ خُدا کی آرام گاہ میں داخل نہ ہو سکے۔“

۱۲ خُدا نے اس کے لوگوں کی آرام گاہ میں داخل کا وعدہ کیا ہے یہ آج بھی سچ ہے اس لئے ہمیں ڈرنا ہو گا کہ کہیں ہم میں سے کوئی اس وعدہ کو چھوڑ نہ بیٹھے۔ ۲ نجات کی راہ کا پیغام ہمیں کھد یا گیا ہے لیکن اس تعلیم سے ان لوگوں نے کوئی استفادہ نہیں کیا بلاشبہ انہوں نے وہ تعلیمات سنیں لیکن اس کو ایمان سے اقرار نہیں کیا۔ ۳ ہم جو ایمان لائے خُدا کی آرام گاہ میں داخل ہوں گے جیسا کہ خُدا نے کہا،

طرف سے بلایا جائے۔ ۵ اور مسیح کے ساتھ بھی ایسا ہی تھا کہ اس نے اپنے سردار کاہن کا اعزاز نہیں لیا لیکن خُدا نے ہی اس سے کہا،

”تو میرا بیٹا ہے: آج میں تیرا باپ ہو گیا“

زبور ۲: ۷

۶ ایک اور جگہ تحریر میں خُدا کہتا ہے،

”تم ایک سردار کاہن ملک صدق * کے طریقہ کے
ابد تک ہو۔“

زبور ۱۱۰: ۴

۷ جب مسیح زمین پر تھا تو اس نے خُدا سے دعا کی اور مدد کے لئے خُدا سے درخواست کی۔ خُدا وہی ہے جس نے اُسے موت سے بچا سکا۔ اور یسوع نے زور زور سے پکار کر اور آسو بہا بہا کر خُدا سے دعائیں اور التجائیں کیں۔ اسکی التجا کو سنا گیا اُسکی کی خُدا ترسی کے سبب سے۔ ۸ یسوع خُدا کا بیٹا تھا لیکن تکلیفیں اٹھا کر اطاعت کرنا سیکھا اسی لئے مصیبت میں رہا۔ ۹ اس طرح یسوع کامل ہوا ان تمام لوگوں کی نجات کا سبب بنا جو خُدا کے فرمانبردار تھے۔ ۱۰ اور خُدا نے یسوع کو ملک صدق کی طرح سردار کاہن بنا دیا۔

بیکنے والے کے خلاف انتہاء

۱۱ اس کے بارے میں ہمیں بہت سی باتیں کہنی ہیں۔ لیکن یہ بڑا مشکل ہے کیوں کہ تمہاری سمجھنے کی صلاحیت میں اضافہ نہیں ہوا ہے۔ ۱۲ اس وقت تک تمہیں استاد ہونا چاہئے تھا اب اس بات کی ضرورت ہے کہ کوئی شخص خُدا کی ابتدائی تعلیمات کے اصول تمہیں پھر سکھائے اور سنت خُدا کی جگہ تمہیں دودھ پینے کی ضرورت پڑ گئی۔ ۱۳ جس شخص کی زندگی کا گذارا

۱۲ خُدا کا کلام زندہ اور موثر اور ہر ایک دو دھاری تلوار سے زیادہ تیز ہے۔ خُدا کا کلام تلوار کی طرح گھس جاتا ہے یہ اس جگہ کو کاٹتا ہے جہاں روح اور جان ملے ہوتے ہیں یہ ہمارے جوڑوں اور ہڈیوں کو کاٹتا ہے۔ اور ہمارے دل کے خیالوں اور ارادوں کو جانچتا ہے۔ ۱۳ اس دُنیا میں کوئی بھی چیز خُدا سے چھپی ہوئی نہیں ہے وہ ہر چیز کو صاف دیکھتا ہے اور ہر چیز اس کے سامنے ظاہر ہے۔ ہمیں اسکو جواب دینا ہے۔

خُدا کے سامنے ہمارے لئے مسیح کی مدد

۱۴ کیوں کہ ہمارے ہاں ایک سردار کاہن ہے یسوع خُدا کا بیٹا جو آسمان سے گزر گیا۔ ہمیں سختی سے اپنے ایمان پر مضبوطی سے قائم رہنا ہے جو ہم اقرار کرتے ہیں۔ ۱۵ ہمارا سردار کاہن ایسا نہیں جو ہماری کمزوریوں میں ہمارا ہمدرد نہ ہو سکے۔ جب وہ زمین پر تھا تو اس کو ہر طرح سے رغبت دلا کر اکسایا گیا لیکن وہ بے گناہ رہا۔ ۱۶ ایسے قسم کے سردار کاہن کے ذریعہ خُدا کے فضل کے تحت کے پاس ہم دیر ہی سے پہنچ سکتے ہیں۔ تاکہ ہم پر رحم ہو اور وہ فضل حاصل کرے جو ضرورت کے وقت ہماری مدد کرے۔

۵ ہر یہودی سردار کاہن لوگوں میں سے چن لیا گیا ہے اس کا کام خُدا کی چیزوں کے لئے لوگوں کی مدد کرنے کا ہے اس سردار کاہن کو چاہئے کہ گناہوں کے لئے خُدا کو نراناہ اور قربانی پیش کرے۔ ۲ سردار کاہن خود بھی دوسرے لوگوں کی طرح کمزور ہے اور وہ بھی ان لوگوں سے نرمی کے ساتھ پیش آنے کے قابل ہوتا ہے جو جاہل ہیں اور غلطی پر ہیں۔ ۳ چونکہ اس میں بھی کمزوریاں ہیں اس لئے سردار کاہن اسکے گناہوں کے لئے قربانی دیتے ہیں اسی طرح لوگوں کے گناہوں کے لئے بھی دے۔

۴ سردار کاہن کی طرح کوئی شخص اپنے آپ یہ اعزاز نہیں پاتا بلکہ اس کو باروں * کی طرح سردار کاہن ہونے کے لئے خُدا کی

اُسگے میں تو پھر وہ زمین بے فائدہ ہے اور لعنت اسی پر آئے گی اور
رُخدا کا غضب اس زمین پر آئے گا اور وہ اگل سے تباہ ہو جائے گی۔

۹ عزیز دوستو اس کے باوجود ہم سب یہ باتیں تم سے کہہ
رہے ہیں لیکن حقیقت میں ہم تم سے مطمئن ہیں کہ تم اپنی
حالت میں ہو ہمیں یقین ہے کہ تم ایسے اعمال کرو گے جو نجات

کے راستے پر جائیں گے۔ ۱۰ اُخدا غیر منصف نہیں ہے وہ
تُمارے کاموں کو نہیں بھولے گا اس کے لئے تُمہاری محبت کو

بھی اُخدا یاد رکھے گا اور خدا یہ بھی یاد رکھے گا کہ تم نے نہ صرف
اس کے لوگوں کی مدد کی بلکہ اب بھی تم کر رہے ہو۔ ۱۱ ہم اس

بات کے آرزو مند ہیں کہ تم میں سے ہر شخص پوری امید کے
ساتھ آخر تک اسی طرح کوشش کا اظہار کرتا رہے۔ ۱۲ تاکہ تم

سُست نہ ہو جاؤ۔ ہم چاہتے ہیں کہ تم ان لوگوں کی مانند بنو۔
جو چیروں کو اُخدا کے وعدے سے پاتے ہیں ان کے ایمان اور

صبر کی بناء پر وہ اس کے وعدہ کو پاتے ہیں۔ ۱۳ اُخدا نے ابراہام
سے وعدہ کیا تھا اور اُخدا سے برتر کوئی نہیں اور اسی لئے اُخدا نے

اپنی قسم کھا کر اسکے وعدے کو پورا کیا۔ ۱۴ اُخدا نے ابراہام
سے کہا ”میں تجھے یقیناً برکتوں پر برکتیں دوں گا اور تیری نسل

کو بہت بڑھاؤں گا۔“ * ۱۵ اسی لئے ابراہام نے صبر سے
انتظار کیا اور پھر بعد میں ابراہام نے وہی پایا جو اُخدا نے وعدہ کیا

تھا۔
۱۶ لوگ ہمیشہ قسم کھانے کے لئے اپنے سے برتر چیز کی قسم

کھاتے ہیں اور ان کی قسم سے ثابت ہوتا ہے کہ جو کچھ انہوں نے
کہا ہے وہ سچ ہے اور ان کی بحث یہیں پر ختم ہوتی ہے۔ ۱۷ اُخدا

نے صاف طور پر ان کو بتانا چاہا جس کے ساتھ وہ وعدہ پورا کر رہا ہو
کہ اسکا فیصلہ نہیں بدلتا اس لئے اس کے وارثوں کے لئے اس نے

دودھ پر ہو تو گویا وہ ابھی تک بچہ ہے جو صحیح تعلیمات کے متعلق
تجربہ نہیں کیا کہ کیا صحیح ہے۔ ۱۴ سخت غذا تو ان کے لئے
ہے جو بڑے ہو گئے ہیں اور جو دودھ چھوڑ دیے ہیں ایسے لوگوں کا
روحانی احساس مسلسل عمل سے تربیت پاتا ہے اور اچھے اور بُرے
میں فرق کرنے کے قابل ہوتا ہے۔

۶ اگلے اب ہم کو مسیح کی ابتدائی تعلیم کی باتیں چھوڑ کر آگے
بڑھنا چاہئے دوبارہ ہم کو ان چیزوں کے پیچھے نہیں جانا

ہے۔ ہم نے بُرے کاموں سے توبہ کرنے اور اُخدا پر ایمان لانے
کی ضرورت کی ہے۔ ۲ اس وقت ہمیں پہنتمہ * کے تعلق سے

سکھا یا گیا تھا اور ایک خاص عمل بھی جو لوگوں پر اپنے ہاتھ رکھ
کر کرتا تھا ہم کو لوگوں کو موت سے اٹھانے جانے کے متعلق

اور ابتدائی عدالت کے متعلق سے بھی بتایا گیا۔ ۳ اور مزید علم
حاصل کرنے کے لئے اپنے ایمان کو اور بڑھانا اور پختگی لانا ہے اور

اگر اُخدا نے چاہا تو ہم یہی کریں گے۔
۳-۶ جو روشن خیال ہونے اور اُخدا کے عطیہ کو پایا اور

جنہوں نے رُوح القدس میں شریک ہونے اور اُخدا کے کلام کی
خوبصورتی کا تجربہ حاصل کیا اور جنہوں نے اُخدا کے مستقبل کی

دُنیا کا تجربہ حاصل کیا اور پھر ان سے پلٹ گئے اور مسیح کو چھوڑ
دیے تو کیا یہ ممکن ہے کہ دوبارہ انہیں پشیمان ہونے واپس لائیں

نہیں! یہ ممکن نہیں کیوں کہ یہ مسیح کو دوبارہ صلیب پر چڑھانے
والے ہیں اور ایسا کر کے سب کے سامنے بے شرمی کا چرچا کرنے

والے ہیں۔
۷ وہ لوگ اس زمین کی مانند ہیں جو اس بارش کا پانی پی لیتے

ہیں۔ جو اس پر بار بار ہوتی ہے۔ اور ایک کسان اس زمین پر پو
دے لگاتا ہے اور دیکھ بھال کرتا ہے تاکہ لوگوں کے لئے غذا مل
سکے اگر اس زمین پر ایسے درخت آگ آئیں جو لوگوں کو فائدہ
پہنچائے تو وہ زمین پر اُخدا کا فضل ہوتا ہے۔ ۸ لیکن اس زمین پر
اگر کانٹوں کے درخت ہیں اور بے کار گھاس پھوس کے درخت

میں وہ ہمیشہ کے لئے نہیں رہتے پھر بھی دسواں حصہ لیتے ہیں لیکن تحریروں میں کہا گیا ہے کہ ملک صدق جس نے دسواں حصہ پایا ہمیشہ رہتا ہے۔ ۹ لیوی جو دسواں حصہ لوگوں سے لیتا ہے اُس نے ملک صدق کو دسواں حصہ ابراہام کے ذریعہ دیا۔ ۱۰ حالانکہ لیوی ابھی پیدا ہی نہیں ہوا تھا لیکن لیوی ابھی اپنے دادا ابراہام کے صُلب میں تھا جبکہ ملک صدق اس سے ملتا تھا۔

۱۱ لیوی نے کھانت طریقہ سے اگر لوگ رُوحانی کامل بنائے جاتے کیوں کہ اسی کی ماتحتی میں امت کو شریعت دی گئی تھی تو پھر دوسرے کاہن کے لئے کیوں ضروری تھا ملک صدق کے جیسا جو اور بارون کی طرح نہ ہو ۱۲۹ اور جب کاہن تبدیل ہوتے ہیں تو شریعت کا بدلنا بھی ضروری ہے۔ ۱۳ ہم یہ مسیح کے متعلق کہتے ہیں وہ مختلف خاندانوں سے تھا کوئی بھی شخص اس خاندانی گروہ سے کبھی بھی کسی بھی وقت قربان گاہ پر کاہن کے طور پر خدمت نہیں کیا تھا۔ ۱۴ یہ بات صاف ہے کہ ہمارا خُداوند مسیح یہودیہ کے خاندانی گروہ سے تھا اور موسیٰ نے اس خاندانی گروہ کے کاہنوں کی بابت کچھ نہیں کہا تھا۔

مسیح ملک صدق کی مانند کاہن ہے

۱۵ ان سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ دوسرا کاہن ظاہر ہوتا ہے جو ملک صدق جیسا ہے۔ ۱۶ وہ کاہن کسی انسانی اصول اور قانون کے تحت نہیں بنا۔ بلکہ غیر فانی زندگی کی قوت کے مطابق مقرر ہوا۔ ۱۷ تحریروں میں اس کے متعلق کہا گیا کہ ”تم ملک صدق جیسا کاہن ہمیشہ رہو۔“*

۱۸ جو شریعت پہلی دی گئی تھی ختم ہو گئی کیوں کہ وہ کمزور اور بے فائدہ تھی۔ ۱۹ موسیٰ کی شریعت کسی چیز کو کامل نہیں کر سکتی اور اب ایک بہتر امید پیدا ہوئی ہے اور اسی امید کے سہارے ہم خُدا کے نزدیک جا سکتے ہیں۔

۲۰ اور یہ بھی بہت اہم بات ہے کہ خُدا نے قسم دے کر یسوع کو اس وقت سردار کاہن بنا لیا لیکن جب وہ دوسرے آدمی

ہیں کہ اس امید کو جو خُدا کے سامنے رکھی ہوئی ہے قبضہ میں لائیں۔ ۱۹ ہم کو یہ امید ہے کہ وہ ہماری جان کا ایسا لنگر ہے جو ثابت اور قائم رہتا ہے اور یہ ہمیں اس مقدس ترین جگہ تک پہنچاتا ہے جو آسمان مقدس میں پر دے کے پیچھے ہے۔ ۲۰ یسوع وہاں داخل ہو چکا ہے اور ہمارے داخل ہونے کے لئے دروازے کھول دیا ہے یسوع ہمیشہ کے لئے سردار کاہن بن گیا جیسا کہ ملک صدق ہوا تھا۔

سردار کاہن ملک صدق

ملک صدق سالم کا بادشاہ اور خُدا کا اعلیٰ ترین کاہن تھا جب ابراہام بادشاہوں کو شکست دے کر واپس آ رہا تھا تو ملک صدق ابراہام سے ملا اس دن ملک صدق نے ابراہام کو مبارک بادی دی۔ ۲ اور ابراہام نے ملک صدق کو اس کے پاس کے سب چیزوں کا دسواں حصہ نذر کیا ملک صدق کے دو معنی ہیں پہلے معنی ”راست بازی کا بادشاہ اور دوسرے ”سالم کا بادشاہ“ یعنی ”سلامتی کا بادشاہ“۔ ۳ کوئی نہیں جانتا کہ کہ اسکا باپ کون اور ماں کون تھی۔ یا وہ کہاں سے آیا تھا یا وہ کب پیدا ہوا تھا اور کب وہ مر گیا ملک صدق ایک خُدا کے بیٹے کی مانند ہمیشہ کے لئے سردار کاہن ٹہرا۔

۴ بس تم غور کرو کہ وہ کیسا عظیم تھا ملک صدق کو ابراہام نے عظیم بزرگ نے اپنے مال کا دسواں حصہ عطیہ میں دیا تھا جو اس نے جنگ میں جیتا تھا۔ ۵ شریعت کے قانون کے مطابق لیوی کے قبیلے کے لوگ کاہن ہوتے ہیں اور وہ لوگوں سے دسواں حصہ وصول کرتے ہیں اور کاہن یہ سب ان کے اپنے لوگوں سے وصول کرتا ہے اگرچہ کہ دونوں ہی یعنی جن کاہنوں کا تعلق ابراہام کے خاندان سے ہی کیوں نہ ہو۔ ۶ ملک صدق کا تعلق لیوی کے خاندانی گروہ سے نہ تھا لیکن اس کو دسواں حصہ ابراہام سے ملا اور اس نے ابراہام کو مبارکبادیاں دیں جس سے خُدا نے وعدے لئے تھے۔ ۷ اور سب لوگ واقف تھے کہ زیادہ اہمیت والا حکم اہمیت والے کو مبارکبادیاں دیتا ہے۔ ۸ وہ کاہن دسواں حصہ لوگوں سے پاتے

۲- ہمارا سردار کاہن خُدا کی خدمت مقدس اور سچی عبادت کی جگہ کرتا ہے اُسے خُداوند نے خود ہی بنائی ہے آدمی نے نہیں۔

۳ ہر سردار کاہن تھے اور قربانیاں گزارنے کے واسطے مقرر ہوا ہے۔ ہمارے سردار کاہن کو بھی چاہئے کہ کچھ بھی نذرانہ پیش کرے۔ ۴ اگر وہ زمین پر ہوتا تو وہ نذرانہ پیش کرنے کے لئے کاہن نہ ہوتا جیسا شریعت نے پہلے ہی کاہن کو اس کام کے لئے مقرر کر دیا ہے۔ ۵ جو کام یہ کاہن کرتے ہیں بالکل ان چیزوں کی نقل ہے جو آسمان میں ہے اس لئے خُدا نے موسیٰ کو انتباہ کیا تھا کہ جب اس نے مقدس خیمہ کو قائم کرنے تیار تھا تو اسے یہ ہدایت ہوتی کہ دیکھ ”جو نمونہ تجھے پہاڑ پر دکھایا گیا تھا اسی کے مطابق سب چیزیں بنانا۔“ * ۶ جو کام یسوع کو دیا گیا وہ ان دوسرے کاہنوں کے کام سے بھی اعلیٰ تھا اس سے جو عہد نامہ جسکے لئے یسوع ثالث ہے وہ قدیم سے برتر اور اچھی چیزوں کے وعدوں پر مشتمل ہے۔

۷ اگر پہلے عہد نامہ میں کچھ غلطی نہیں تھی تو پھر دوسرے عہد نامہ کو اس کی جگہ لینے کا سبب نہ تھا۔ ۸ لیکن خُدا کچھ نقص لوگوں میں پا کر یہ کہتا ہے:

”خُداوند کہتا ہے کہ وقت آ رہا ہے جب میں نیا عہد نامہ دوں گا جو اسرائیل کے لوگوں اور یہود کے لوگوں کے ساتھ ہوگا۔“

۹ اور یہ اسی عہد نامہ کی مانند نہ ہو گا جو میں نے ان کے باپ دادا کو دیا تھا وہ جو عہد نامہ میں نے اس دن دیا تھا جب انہیں ملک مصر سے نکالنے کے لئے اُن کا ہاتھ تھا وہ اپنے عہد نامہ کے مطابق قائم نہیں تھے جو میں نے اُنہیں دیا تھا اور میں نے ان سے اپنا رُخ پھیر لیا۔

۱۰ پھر خُداوند فرماتا ہے کہ جو نیا عہد نامہ اسرائیل کے گھر ان سے مستقبل میں باندھوں گا وہ یہ ہے کہ میں

کاہن ہونے تو اس وقت کوئی وعدہ نہیں ہوا تھا۔ ۲۱ خُدا کی قسم کے ذریعہ مسیح کاہن ہوا۔ خُدا نے انکو کہا:

”خُداوند نے قسم لی ہے اور اس میں کوئی تبدیلی نہیں: تم ابدی طور پر کاہن ہو“

زبور ۱۱۰: ۴

۲۲ اسکا مطلب ہے کہ خُدا کے عہد نامہ میں یسوع ضامن ہے۔

۲۳ وہ دوسرے کاہن مچکے تھے اس لئے وہ بہت سے تھے۔ کیوں کہ موت کے سبب سے وہ قائم نہ رہ سکتے تھے۔ ۲۴ لیکن یسوع ہمیشہ کے لئے ہے اس کی خدمات بطور کاہن کبھی نہیں ختم ہوں گی۔ ۲۵ اس لئے مسیح کے ذریعہ لوگ خُدا کے پاس جا سکتے ہیں وہ انہیں گناہوں سے بچا سکتا ہے وہ یہ ہمیشہ کے لئے کر سکتا ہے کیوں کہ وہ ہمیشہ زندہ ہے اور جب بھی کوئی خُدا کے قریب ہوتا ہے تو وہ اس کی مدد کے لئے تیار رہتا ہے۔

۲۶ اس طرح یسوع ایک قسم کا سردار کاہن ہے جسکی ہمیں ضرورت ہے وہ مقدس اور گناہوں سے آزاد ہو پاک اور گنہگاروں سے جدا اور آسمانوں سے بلند کیا گیا ہو۔ ۲۷ وہ دوسرے کاہنوں کی طرح نہیں ہے دوسرے کاہن ہر روز کوئی قربانی پیش کرتے ہیں انہیں چاہئے کہ سب سے پہلے اپنے گناہوں کے لئے قربانی دیں پھر دوسروں کے گناہوں کے لئے پیش کرے لیکن یہ مسیح کے لئے ضروری نہیں مسیح نے ہمیشہ کے لئے ایک ہی وقت قربانی دی ہے مسیح نے اپنے آپ کو پیش کر دیا۔ ۲۸ شریعت تو کمزور لوگوں کو سردار کاہن بناتی ہے لیکن خُدا نے شریعت کے بعد قسم کھائی اور خُدا نے قسم کے ساتھ جو الفاظ کھرے اور اس نے خُدا کے بیٹے کو سردار کاہن بنا لیا اور وہ بیٹا ابدی طور پر کامل بنا دیا گیا۔

یسوع ہمارا سردار کاہن

یہاں ایک نکتہ ہے جو ہم سمجھ رہے ہیں ہمارا سردار کاہن ہے وہ آسمان میں خُدا کے تحت کے داہنی جانب بیٹھا

۶ اس طرح خیمہ میں ہر چیز ترتیب دی گئی تھی کاہن معمول کے مطابق عبادت کرنے کے لئے پہلے خیمہ میں عبادت کا کام انجام دیتے۔ ۷ لیکن صرف سردار کاہن ہی سال میں ایک بار زیادہ مقدس ترین جگہ میں جاسکتے ہیں وہ بغیر خون کے نہیں جاتے جو اپنے اور لوگوں کے گناہوں کے لئے پیش کیا جاتا ہے جو آن جانے میں ان سے سرزد ہوتے۔ ۸ روح القدس ان دو خیموں کے استعمال کرنے سے ہمیں یہ تعلیم دینا چاہتا ہے کہ جب تک پہلا خیمہ موجود ہے دوسرا خیمہ جو مقدس جگہ ہے وہ نہیں کھولا جاتا۔ ۹ آج ہم سب کے لئے ایک مثال ہے اور اس کے مطابق ایسی ندریں اور قربانیاں جو گناہ کو پیش کی جاتی تھیں عبادت کرنے والے کو دل کے اعتبار سے کامل نہیں کر سکتیں۔ ۱۰ یہ قربانیاں اور نذرانے صرف کھانے پینے اور مخصوص غسل سب بیرونی اصول ہیں جسمانی اور دلی نہیں جو اصلاح ہونے تک مقررہ ہیں اور گناہ ہی تعارف کرایا ہے۔ جب تک کہ گناہ کا نیا راستہ نہ ملے۔

اپنے قانون کو ان کے ذہن میں ڈالوں گا۔ اور ان کے دلوں پر لکھوں گا اور میں ان کا گناہوں کا اور وہ میرے لوگ ہوں گے۔

۱۱ اور کوئی بھی شخص اپنے ہم وطن اور اپنے بھائی کو یہ تعلیم نہ دے گا کہ تو ”خداوند کو پہچان“ کیوں کہ ہر کوئی چاہے چھوٹے ہوں یا بڑے ہوں سب مجھے جان لیں گے۔

۱۲ اس لئے کہ ان میں ان کی برائیوں کو معاف کروں گا اور ان کے گناہوں کو پھر کبھی یاد نہ کروں گا“

جریمہ ۳۱: ۳۱-۳۴

۱۳ جب گناہ نے یہ نیا عہد نامہ کہا تو پہلے عہد نامہ کو پرانا ٹھرا یا وہ جو پرانی اور بے کار ہے وہ ٹھٹھے کے قریب ہوتی ہے۔

پرانے عہد نامہ کے مطابق عبادت

۹ پہلے کے عہد نامہ میں بھی عبادت کے اصول تھے اور انسان کی بنائی ہوئی جگہ میں عبادت کی جاتی تھی۔ ۲ خیمہ کو پردے سے تقسیم کیا گیا تھا پہلا حصہ مقدس جگہ کھلاتا تھا اس مقدس جگہ پر شہدان اور میز جس پر خاص روٹی گناہ کی نذر کے لئے تھیں۔ ۳ دوسرے پردے کے پیچھے وہ خیمہ تھا جسکو زیادہ مقدس جگہ کہتے ہیں۔ ۴ اس مقدس حصہ میں ایک سنہری قربان گاہ جہاں عود سوزا اور چاروں طرف سونے سے منڈھا ہوا عہد کا مقدس صندوق تھا۔ صندوق میں ایک سونے کا مرتبان جس میں من * بھرا ہوا اور باروں کا عصا تھا اور صاف پتھروں کی تختیاں جن پر پرانے عہد نامہ کے دس احکامات لکھے ہوئے تھے۔ ۵ اور صندوق کے اوپر کرونی * فرشتے گناہ کا جلال دکھا رہے تھے لیکن اب ہر چیز کے متعلق تفصیلی بحث کی ضرورت نہیں۔

نئے عہد نامہ کے مطابق عبادت

۱۱ لیکن مسیح ان اچھی چیزوں کا جواب ہے ہمارے پاس سردار کاہن ہو کر آیا تم جانتے ہو۔ لیکن مسیح ایسی جگہ پر خدمت نہیں کرتا جیسا کہ خیمہ جس میں دوسرے کاہنوں نے خدمت کی مسیح ایسی جگہ خدمت کرتا ہے جو خیمہ سے بہتر ہے اور زیادہ کامل ہے انسانوں کی بنائی ہوئی نہیں ہے اور نہ اس کا تخلیقی دنیا سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ ۱۲ مسیح اس مقدس ترین جگہ میں پہلی مرتبہ داخل ہوا بکروں اور بچھڑوں کا خون لے کر نہیں بلکہ اس کا اپنا خون لے کر۔ اس کے خون کے ذریعہ اس نے ہمارے لئے ابدی آزادی محفوظ کی۔ ۱۳ بے حرمت لوگوں پر بکروں، بیلوں کا خون اور جوان گائے کی راکھ چھرک کر انہیں حرمت دی گئی ہے جس سے وہ ظاہری طور سے پاک ہوئے۔ ۱۴ مسیح کا خون اس سے زیادہ کر سکتا ہے مسیح نے ابدی رُوح کے ذریعہ اپنے آپ کو گناہ کے پاس مکمل قربانی کے طور سے پیش کر دیا اسکا خون ہمارے

تمہیں یہ کھانا ہے گناہوں کو صبرا میں کھانے کے لئے دیا۔
کرونی فرشتہ دو چہرہ والا ہے جس کا دو وجود ہوگا۔

اپنے آپ کو دوبارہ پیش کرنے کے لئے نہیں داخل ہوا جیسا کہ سردار کاہن مقدس ترین جگہ میں سال میں ایک ہو جاتا ہے اپنے ساتھ خون کا نذرانہ لے جاتا ہے لیکن وہ اپنا خون نہیں دیتا بلکہ جانوروں کا لیجاتا ہے۔ ۲۶ اگر مسیح کئی مرتبہ اپنے آپ کو پیش کرتا تو پھر دُنیا کی تخلیق سے اب تک کئی مرتبہ اس کو مصیبتیں اٹھانی پڑتیں لیکن مسیح ایک ہی بار آیا اور اپنے آپ کو بطور قربانی ایک ہی بار پیش کر دیا اس کا ایک ہی بار خود کو پیش کرنا کافی تھا۔ ۲۷ ہر آدمی کو ایک بار ہی موت کا سامنا کرنا ہے اس کے بعد پھر اسکو انصاف کا سامنا کرنا ہے۔ ۲۸ اس لئے مسیح نے بھی ایک ہی بار اس کی قربانی دی۔ لوگوں کے گناہ ختم کرنے کے لئے اور مسیح دوسری دفعہ ظاہر ہو گا لیکن لوگوں کے گناہوں کی وجہ سے نہیں بلکہ ان لوگوں کی نجات کے لئے آئے گا جو اس کا انتظار کر رہے ہیں۔

مسیح کی قربانی نے ہم کو مکمل کیا

شریعت نے ہمیں ایک غیر واضح عکس اپنی چیزوں کا دیا ہے جو آئندہ ہونے والی ہیں شریعت حقیقی چیزوں کی کوئی مکمل تصویر نہیں لوگوں نے وہی قربانیاں ہر سال پیش کیے لوگ جو خدا کی عبادت کے لئے آئے ہیں یہ شریعت کی قربانیاں لوگوں کو کبھی کامل نہیں بنا سکتیں۔ ۲ اگر شریعت ہی آدمیوں کو کامل بناتی تو یہ قربانیاں ختم ہو جاتیں اور جو لوگ خدا کی عبادت کو آتے وہ ایک ہی مرتبہ میں اپنے گناہوں سے پاک ہو گئے ہوتے اور گناہوں کا احساس نہ ہوتا۔ ۳ لیکن ان قربانیوں کو پیش کرتے رہنے سے ان لوگوں کے اپنے گناہوں کو ہر سال یاد کیا۔ ۴ یہ ممکن نہیں تھا کہ بیلوں اور بکروں کا خون ان کے گناہوں کو دور کرے۔

۵ جب مسیح دُنیا میں آیا تو اس نے کہا:

”اے میرے خدا! تو نے نذرانوں اور قربانیوں کی خواہش نہیں کی لیکن تم نے میرے لئے ایک جسم

کو تیار کیا ہے۔

دلوں کو مردہ کاموں سے کیوں نہ صاف کرے گا تا کہ ہم زندہ خدا کی خدمت کریں۔

۱۵ اس لئے مسیح نیا عہد نامہ کا کارندہ ہوا وہ جن کو خدا نے بلایا تھا وہ ابدی چیزیں حاصل کر سکتے ہیں جس کا اس نے وعدہ کیا۔ کیوں کہ جو پہلے عہد نامہ کے تحت کئے ہوئے گناہوں سے لوگوں کو چھٹکارہ دلانے کی خاطر مسیح نے اپنی جان دے دی۔ ۱۶ جب آدمی مرتا ہے اور وصیت چھوڑتا ہے یہ ثابت ہونا ضروری ہے کہ وہ شخص جس نے وصیت لکھی مر چکا ہے۔ ۱۷ اس لئے کہ وصیت آدمی کی موت کے بعد ہی موثر ہوتی ہے اور جب تک وصیت کرنے والا زندہ رہتا ہے اس پر عمل نہیں کیا جاتا۔ ۱۸ اسی طرح خدا اور اس کے لوگوں کے درمیان جو پہلا عہد نامہ ہے وہ بغیر خون کے نہیں باندھا گیا۔ ۱۹ پہلے موسیٰ نے تمام لوگوں کو شریعت کا ہر حکم سنا دیا تب انہوں نے بکروں اور بیلوں کے خون کو پانی میں ملایا اور پھر لال اون اور زوفا کے ساتھ اس کتاب اور تمام اُمت پر چھڑک دیا۔ ۲۰ موسیٰ نے کہا ”کہ یہ خون ہے اس عہد نامہ کا جس کا خدا نے تم کو حکم دیا کہ اس پر تم عمل کریں۔“ * ۲۱ اس طرح موسیٰ نے خون کو مقدس خیمہ پر بھی چھڑک دیا اور ساتھ ہی ان چیزوں پر بھی چھڑکا جو عبادت میں استعمال ہوتی تھیں۔ ۲۲ شریعت کے مطابق تمام چیزوں کو خون سے پاک کیا جاتا ہے اور بغیر خون ہوائے گناہ معاف نہیں ہوتے۔

مسیح کی قربانی سے گناہوں کی معافی

۲۳ یہ سب چیزیں ان حقیقی چیزوں کی نقل ہیں جو آسمان میں ہیں یہ ضروری تھا کہ ان نقلوں کو بھی ان قربانی سے پاک کیا جائے لیکن آسمانی چیزیں بہترین قربانیوں سے پاک ہوتی ہیں۔ ۲۴ مسیح آدمی کی بنائی ہوئی مقدس ترین جگہ میں نہیں گیا یہ تو اصل کی نقل ہے مسیح خود آسمان میں داخل ہو گیا اب وہ وہاں خدا کے سامنے ہماری مدد کرنے کے لئے تیار ہے۔ ۲۵ وہ وہاں

۱۷ تب وہ کہتا ہے:

”میں ان کے گناہوں اور ان کے بُرے کاموں کو
معاف کروں گا پھر کبھی بھی یاد نہ کروں گا۔“
یرمیاہ ۳۱: ۳۴

۶ پوری سوختی قربانیوں اور گناہوں کی قربانیوں سے
تو خوش نہ ہوا۔

۷ تب میں نے کہا تھا ”میں یہیں ہوں لیٹے ہوئے کاغذ
میں میرے لئے شریعت کی کتاب میں یہی لکھا ہے
اسے خُدا میں تیری مرضی پوری کرنے آیا ہوں۔“

زبور ۶: ۴-۸

۱۸ جب گناہ معاف ہو چکے تو اپنے گناہوں کے لئے اور
قربانی کی ضرورت نہیں۔

۸ تحریروں میں اس نے پہلے ہی کہا تھا کہ ”نہ تو نے قربانیوں
اور نذرانوں اور پوری سوختی نذرانوں اور گناہ کی قربانیوں کو
پسند کیا۔ اور نہ اُن سے سے خوش ہوا حالانکہ وہ قربانیاں شریعت
کے موافق گذرانی جاتی ہیں۔“ ۹ تب اس نے کہا ”میں یہاں
ہوں اور میں تیری مرضی کو پورا کرنے آیا ہوں“ اسے خُدا اسی لئے
خُدا نے قربانیوں کے پہلے کے طریقہ کو موقوف کرنا ہے تاکہ
دوسرے کو قائم کرے۔ ۱۰ یسوع مسیح نے وہی کیا جو خُدا نے
چاہا اور اسی لئے ہم مسیح کے جسم کی قربانی سے پاک ہونے جسے مسیح
نے ایک ہی مرتبہ دی۔ اسکی ایک قربانی کافی ہے سب کے لئے۔

خُدا کے نزدیک آؤ

۱۹ پس اسے بھائی اور بہنو! یسوع کے خون سے اب ہم
مقدس ترین جگہ میں یقین کے ساتھ داخل ہو سکتے ہیں۔ ۲۰ ہم
اس نئے راستے سے داخل ہو سکتے ہیں جو یسوع نے ہمارے لئے
کھولا ہے یہ نیا راستہ پردہ کے ذریعہ اس کا جسم ہے۔ ۲۱ خُدا کے
گھر پر ہمارا عظیم کاہن ہے۔ ۲۲ ہمیں اس بات کا یقین ہونا
چاہئے کہ ہمارے دلوں کو گناہوں کے احساس سے پاک کیا گیا ہے
اور ہمارے جسموں کو پاک پانی سے دھویا گیا ہے تو آؤ ہم سچے دلوں
کے ساتھ اور پورے ایمان کے ساتھ خُدا کے پاس چلیں۔ ۲۳ اور
جس امید پر ہم قائم ہیں اس کی بنیاد مضبوط ہے کیوں کہ خُدا نے
وعدہ کیا ہے وہ قابل اعتبار ہے۔

۱۱ ہر روز کاہن کھڑے رہتے ہیں اپنی اپنی مذہبی خدمات ادا
کرنے کے لئے اور وہ بار بار وہی قربانیاں پیش کرتے ہیں لیکن یہ
قربانیاں ہرگز گناہوں کو دور نہیں کر سکتیں۔ ۱۲ لیکن مسیح نے
ایک مرتبہ ہی گناہ کیلئے قربانی دی جو سب کے لئے کافی تھی پھر
مسیح خُدا کے ذہنی جانب بیٹھ گیا۔ ۱۳ اور اب مسیح کو وہاں اس
کے دشمنوں کا انتظار ہے کہ انہیں اس کے اختیار میں دیا جائے۔
۱۴ مسیح نے ایک ہی قربانی چڑھانے سے ان کو ہمیشہ کے
لئے مقدس کر دیا ہے۔

ایک دوسرے کی مدد کرنے میں مضبوط رہو

۲۴ ہمیں ایک دوسرے کے متعلق سوچنا چاہئے کہ ہم کو
ایک دوسرے سے محبت اور اچھے کام کرنے میں ایک دوسرے
کا لحاظ رکھیں۔ ۲۵ ایک دوسرے کے ساتھ جمع ہونے سے باز
نہ آئیں۔ یہ چند لوگوں کی عادت ہے تمہیں ایک دوسرے کی
ہمت بڑھانا چاہئے اور خاص طور سے تم دیکھتے ہو کہ خُداوند کا دل
* قریب آ رہا ہے۔

۱۵ روح القدس بھی ہم کو اسی بارے میں گواہی دیتا ہے پہلے
وہ کہتا ہے۔

۱۶ ”یہ عمد نامہ ہے جو میں اپنے لوگوں سے بعد میں
کروں گا خُداوند کہتا ہے میں دیکھوں گا کہ میرا قانون
ان کے دلوں میں داخل ہو اور میں اپنے قانون کو ان
کے ذہنوں میں لکھوں گا“

صبح سے منہمک پیرو

چیزیں حاصل کرو گے جس کا خدا نے تم سے وعدہ کیا ہے۔ ۳۷
اور بہت ہی کم وقت ہے،

”آئے والا آئے گا اور دیر نہ کرے گا۔“

۳۸ وہ شخص خدا سے راستہ باز رہے گا اس کے ایمان سے زندگی ملے گی لیکن وہ آدمی ڈرے پیچھے ہٹے گا تو خدا اس سے خوش نہ ہوگا۔“

حبا کو ۲:۳-۴

۳۹ لیکن ہم ان لوگوں میں نہیں ہیں جو خدا کی راہ میں ڈرے پیچھے ہٹتے ہیں اور ہلاک ہو جاتے ہیں۔ ہم وہ ہیں جو ایمان سے رہتے ہیں اور ان کو بچالیا جاتا ہے۔

ایمان

ایمان کے معنی میں جن چیزوں کی امید کی جائے اس پر یقین اور جو چیز ہم نہیں دیکھتے اس کی حقیقت کو ماننا۔ ۲ خدا ایسے ہی لوگوں سے خوش تھا جو بہت پہلے اس طرح ایمان رکھتے تھے۔

۳ ایمان ہی کی بنیاد پر ہم ہیں کہ خدا ہی کے حکم سے دنیا کی تخلیق ہوئی۔ یہ نہیں کہ جو کچھ نظر آتا ہے۔ ظاہری چیزوں سے بنا ہے۔

۴ باہل نے ایمان ہی کی بدولت قانن سے بہترن قربانی پیش کی تھی حالانکہ دونوں نے اپنی قرباناں پیش کیں تھیں لیکن باہل نے ایمان سے پیش کیا اس کے بعد خدا نے اسے قبول کیا اور اسکے راستہ ہونے کی گواہی دی باہل مر گیا لیکن اسکے ایمان کی وجہ سے اب تک کلام کرتا ہے۔

۵ ایمان ہی کی وجہ سے حنوک کو اس دنیا سے اوپر اٹھایا گیا تاکہ وہ موت کا مزہ نہ چکھے خدا نے اس کو اس دنیا سے دور بٹھا دیا تھا اس لئے لوگ اس کو پا نہ سکے کیوں کہ اس کو اٹھانے جانے سے پہلے اسکے حق میں گواہی دی گئی تھی کہ اُس نے خدا کو خوش کیا۔

۲۶ اگر ہم سچائی جان کر عمداً بھی گناہوں کے سلسلے کو قائم رکھیں تو پھر اور کوئی قربانی نہیں جو گناہوں کو دور کر سکے۔
۲۷ اگر ہم اسی طرح گناہ کرتے رہیں تو پھر خطرناک فیصلہ اور بھیانک آگ کے خطرہ میں ہیں جو خدا کے دشمنوں کو تباہ کر دیگی۔
۲۸ اگر کوئی بھی موسیٰ کی شریعت ماننے سے انکار کرے تو دو یا تین لوگوں کی گواہی سے مجرم قرار دیا جاتا ہے اور اس کو بغیر رحم کے مارا جاتا ہے۔ ۲۹ تب تم خیال کرو کہ وہ شخص کس قدر زیادہ سزا کے لائق ٹھرے گا جس نے خدا کے بیٹے کو پیروں تلے گچلا اور عہد نامہ کے خون کو جس سے وہ پاک ہوا تھا ناپاک جانا اور فضل کے روح کو بے عزت کیا۔ ۳۰ ہم جانتے ہیں کہ خدا نے کہا تھا ”میں لوگوں کو ان کے بُرے کاموں کی سزا دوں گا اور میں ہی بدلہ دوں گا۔“ * اور خدا نے یہ بھی کہا ”خداوند ہی اسکے لوگوں کا فیصلہ کرے گا۔“ * ۳۱ کسی گنہگار کا زندہ خدا کے ہاتھوں میں پڑ جانا ایک بھیانک بات ہے۔

تمہارے صبر اور حوصلہ کو قائم رکھو

۳۲ شروع کے ان دنوں کو یاد کرو جن میں تم نے سچائی کی روشنی پائی تھی تم نے کافی مشکلات کا سامنا کیا اور پھر سختی کے ساتھ ڈٹے رہے تھے۔ ۳۳ کبھی تو لوگوں نے تمہیں نفرت انگیز باتیں کیں اور دوسرے لوگوں کے سامنے ستانا شروع کیا اور کبھی تو تم نے ایسے لوگوں کی مدد کرنے کی کوشش کی جنہوں نے اس طرح کا سلوک کیا تھا۔ ۳۴ ہاں تم نے ان لوگوں کی مدد کی جو قید میں تھے اور ان کی مصیبت میں ساتھ رہے جب تمہاری جائیداد تم سے چھین لی گئی تو تم نے خوشی سے قبول کیا۔ یہ جان کر کہ تمہارے پاس ایک بہتر اور دائمی ملکیت ہے۔ ۳۵ اس لئے اپنی دلیری کو ہاتھ سے نہ دو۔ اسکا بڑا اجر ہے۔ ۳۶ تمہیں صبر کرنا چاہئے کہ تم نے خدا کی مرضی کے مطابق کیا ہے تاکہ تم وہ

آئے تھے تو انہیں واپس جانے کا موقع تھا۔ ۱۶ لیکن وہ لوگ دراصل ایک بہتر یعنی آسمانی ملک کی تلاش میں تھے اسی لئے خدا نے خود انکا خدا کھلانے سے نہیں شرمایا اور اس نے ان کے لئے شہر تیار کیا۔

۱۸-۱۷ خدا نے ابرہام کے ایمان کی آزمائش کی خدا نے ابرہام سے کہا کہ وہ اسحاق کی قربانی پیش کرے ابرہام نے ایمان کی بدولت اسحاق کو پیش کیا خدا نے پہلے ہی وعدہ کیا تھا کہ ”یہ اسحاق ہی کے ذریعہ تمہاری نسل وجود میں آئے گی۔“ * ۱۹ لیکن ابرہام ایماندار ہی سے سوچا کہ خدا مردوں میں سے جلانے پر قادر ہے۔ اور جب خدا نے ابرہام کو اسحاق کی قربانی سے روکا تو گویا اس نے اسحاق کو موت سے پھر واپس بلا لیا۔

۲۰ ایمان کی بدولت اسحاق نے یعقوب اور یسوع کو دعا دی اور ہونے والی چیز کے متعلق کہا۔ ۲۱ اور ایمان ہی کی بدولت یعقوب نے مرتے وقت یوسف کے ہر لڑکے کو دعا دی اور اپنے عصا کے سہارے خدا کو سجدہ کیا۔

۲۲ ایمان کی بدولت یوسف نے جب وہ مرنے کے قریب تھا۔ بنی اسرائیل کے اخراج کے متعلق کہا اور اپنی ہڈیوں کے تعلق سے جو کرنا ہے اسکی ہدایت دی۔

۲۳ ایمان ہی کی بدولت موسیٰ کے ماں اور باپ نے موسیٰ کی پیدائش کے بعد اس کو تین ماہ تک چھپائے رکھا کیوں کہ انہوں نے دیکھا کہ بچہ بصورت ہے اور بادشاہ کے حکم سے نہ ڈرے۔

۲۴ ایمان کی وجہ سے جب موسیٰ بڑا ہوا تو اس نے اپنے آپ کو فرعون کی بیٹی کا لڑکا کھلانے سے انکار کیا۔ ۲۵ اس لئے کہ گناہ کے چند روز کا لطف اٹھانے کے بجائے خدا کے لوگوں کے ساتھ مصیبتیں اٹھانے کو پسند کیا۔ ۲۶ موسیٰ نے مسیح کے لئے مصیبتیں اٹھانے مصر کے خزانے کی دولت سے بہتر سمجھا کیوں کہ اس کی نگاہ اجر پانے پر تھی۔ جسے خدا اس کو دینے والا تھا۔ ۲۷ ایمان کی بدولت موسیٰ نے بادشاہ کے غصہ سے بے خوف ہو کر

۶ ایمان کے بغیر خدا کو خوش کرنا ممکن نہیں کیوں کہ جو کوئی خدا کے پاس آتا ہے اس کو خدا پر ایمان لانا چاہئے کہ وہ موجود ہے اور وہ اس کے چاہنے والوں کو اچھا اجر دیتا ہے۔

۷ ایمان ہی کی وجہ سے نوح کو ان چیزوں کے بارے میں خبردار کیا گیا تھا جس کو وہ دیکھ نہیں سکتے تھے نوح ایمان والے تھے اور خدا کی عظمت ان کے دل میں تھی اس لئے نوح نے خدا کی ہدایت پا کر اپنے خاندان کے بچاؤ کے لئے ایک بڑی کشتی تیار کی اپنے ایمان کی بدولت نوح نے یہ بتا دیا کہ دنیا اس کے ایمان کی خاطر غلطی پر تھی اور نوح اپنے ایمان کی بدولت خدا کے نزدیک راست باز لوگوں میں ایک ٹہرا۔

۸ ایمان کی بدولت ہی جب ابرہام نے خدا کے بلاوے کو سنا اور اطاعت کی اور وہ ایسی جگہ گیا جسے اسکو وراثت میں پانا تھا حالانکہ وہ جانتا ہی نہ تھا کہ وہ کہاں جا رہا ہے پھر بھی اس نے حکم مان کر چلا گیا۔ ۹ ابرہام کے ایمان ہی کی وجہ سے اس کو اس مقام پر جو دینے کا اسے وعدہ کیا گیا تھا اس نے وہاں ایک اجنبی کی طرح رہا وہ خیموں میں رہا وہ اس ملک میں اسحاق اور یعقوب سمیت جو اس کے ساتھ اسی وعدہ کے وارث تھے۔ ۱۰ ابرہام نے ایسا اس لئے کیا کیوں کہ وہ اس شہر کو سامنے دیکھ رہا تھا جس کی بنیادیں ابدی تھیں جس کا معمار اور ماہر فن خدا تھا۔

۱۱ ابرہام کو بڑھاپے کی وجہ سے اولاد کی امید نہ تھی اور اسی طرح سارہ بھی بانجھ تھی ابرہام کو ایمان کی وجہ سے اولاد پیدا کرنے کی طاقت ملی کیوں کہ ابرہام کا خدا پر بھروسہ تھا کہ وہ جو وعدہ کیا ہے پورا کرے گا۔ ۱۲ اور اس طرح اس ایک آدمی سے جو تقریباً مردہ سا تھا آسمان کے تاروں کی تعداد کی طرح اور سمندر کے کنارے کی ریت کے برابر بے شمار نسل پیدا ہوئی۔

۱۳ یہ تمام لوگ ایمان کی حالت میں مر گئے اور وعدہ کی ہوئی چیزوں کو نہ پائے لیکن دور سے انہیں دیکھ کر خوش ہو کر اقرار کئے کہ وہ زمین پر ایک مسافر ہیں۔ ۱۴ جو لوگ ایسی باتوں کو قبول کرتے ہیں تو گو یا وہ لوگ جیسے اپنے وطن کی تلاش میں ہیں۔ ۱۵ اگر وہ اپنا دل وہیں جمائے ہیں جہاں جس ملک سے وہ نکل

لوگوں کی ہنسی اڑائی گئی اور کُچھہ کو اذیتیں دی گئیں اور بعض لوگوں کو باندھ کر قید میں ڈال دیا گیا۔ ۳۷ کُچھہ کو سنک سار کیا گیا دوسروں کو آڑے سے کاٹ کر ٹکڑے کیے گئے اور کُچھہ تلوار سے مارے گئے ان میں سے کُچھہ لوگ بھیڑوں اور بکریوں کی کھال اوڑھے ہوئے محتاجی میں، مصیبت میں بدسلوکی کی حالت میں مارے مارے پھر رہے تھے۔ ۳۸ ان عظیم لوگوں کے لئے دُنیا رہنے کے لائق نہ تھی۔ یہ لوگ جنگوں اور پہاڑوں اور غاروں اور زمین کے گڑھوں میں آوارہ پھر رہے تھے۔

۳۹ ان تمام لوگوں کو ان کے ایمان کی بدولت سب سے اچھی گواہی دی گئی۔ لیکن ان میں کسی نے بھی خُدا کے دیے گئے وعدوں کو نہ پاسکے۔ ۴۰ خُدا نے ہمارے لئے بہتر منصوبہ بنا یا تاکہ وہ ہمارے بغیر کامل نہ کئے جائیں۔

ہمیں بھی مسیح کی مثال کو اپنانا چاہئے

۱۲ ہم اپنے اطراف کئی ایمان دار گواہوں کو بادل کی طرح پاتے ہیں ہمیں اس چیز کو پھینک دینا چاہئے جو ہمیں روکتی ہیں اور لگناہوں سے دور رہنا چاہئے جو ہمیں آسانی سے گھیر لیتے ہیں اور ہمیں صبر کے ساتھ دوڑ میں شامل ہونا چاہئے جو ہمارے سامنے ہے۔ ۲ ہمیں اپنی نظریں مسیح پر رکھنی چاہئے کیوں کہ ہمارا ایمان اسی سے ہے اور وہ اس کو مکمل کرتا ہے اس نے ہمارے لئے مصیبتیں جھیل کر صلیب پر چڑھ گیا اس نے وہ خوشی جو اس کے سامنے تھی پرواہ نہ کر کے صلیب پر مرنا پسند کیا اس نے صلیب کی شرمندگی کی پرواہ کئے بغیر خُدا کے تحت کی داہنی جانب بیٹھ گیا۔ ۳ حقیقت پر غور کرو مسیح نے گناہوں کی ایسی بڑی مخالفت کو صبر سے برداشت کیا۔ تاکہ تم بے دل ہو کر ہمت نہ بارو۔

خُدا ہاپ کی مانند ہے

۴ تم نے گناہ سے لڑنے میں اب تک ایسا مقابلہ نہیں کیا

مصر کو چھوڑ دیا یہ سمجھ کر کہ خُدا اس کو دیکھ رہا ہے وہ نہ دکھائی دینے والے خُدا کے سامنے ثابت قدم رہا۔ ۲۸ ایمان کی بدولت اس نے فح * کی تیاری کی اور دروازوں پر خون چھڑکاتا کہ موت کا فرشتہ * بنی اسرائیل کے بچوں کو ہلاک نہ کرے۔

۲۹ اور ایمان کی بدولت لوگ بحرِ قزقم سے اس طرح پار ہوئے جیسے وہ خشک زمین ہو اور مصریوں نے بھی بحرِ قزقم سے اسی طرح پار ہونے کی کوشش کی تو وہ سب ڈوب گئے۔

۳۰ لوگوں خُدا کے برگزیدہ کے ایمان کی بدولت یرمنوکی شہر پناہ کی دیوار کے اطراف سات دن تک پھرتے رہے تب وہ دیوار گر گئی۔

۳۱ ایمان کی بدولت ہی راجب نامی فاحشہ نامی فرماؤں کے ساتھ ہلاک نہیں ہوئی کیوں کہ اس نے جاسوسوں کی دوستوں کی طرح مدد کی تھی۔

۳۲ کیا مجھے تمہیں اور مثالیں دینے کی ضرورت ہے؟ میرے پاس اتنا وقت نہیں ہے کہ میں تمہیں جدعون، برق، سمون، افتاہ، داؤد، سموئیل اور نبیوں کے حالات کہوں۔ ۳۳ ان تمام لوگوں نے ایمان کی بدولت بہت سی حکومتوں کو شکست دی انہوں نے انصاف قائم کیا نیک عمل کیے اور خُدا کے وعدہ کے مطابق اور انہوں نے بیروں کے مُنہ بند کر دیئے۔ ۳۴ انہوں نے لپکتی آگ کو روک دیا اور تلوار کی موت سے بچ نکلے۔ کمزور اپنے ایمان کے وجہ سے طاقتور ہو گئے اور جنگ میں دشمن فوجوں کو پسپا ہونے پر مجبور کر دیا۔ ۳۵ عورتیں اپنے مردوں سے پھر ملیں جو زندہ ہونے تھے دوسرے لوگ ٹکلیخیں اٹھاتے ہوئے موت کے قریب ہو گئے مگر رہائی سے انکار کیا تاکہ انہیں موت کے بعد پھر سے زندہ کر کے قیامت کے روز بہتر زندگی دی جائے۔ ۳۶ بعض

فح یہ یہودیوں کا ایک مخصوص دن اور مقدس دن ہے یہودی اس دن مخصوص کھانا کاتے ہیں ہر سال یہ یاد کرتے ہیں کہ خُدا نے مصر میں موسیٰ کے زمانے میں رہنے والے غلاموں کو آزاد کیا۔

موت کا فرشتہ واقعی ”تباہ کرنے والا“ مصر کے لوگوں کو سزا دینے والا۔ خُدا نے فرشتہ کو بھیجا کیوں کہ ہر گھر میں رہنے والے پرانے بچوں کو قتل کر ڈالے۔ خرون

۱۴ سلامتی سے سب لوگوں کے ساتھ رہنے کی کوشش کرو اور مقدس زندگی گزارنے کی کوشش کرو اگر کسی کی زندگی مقدس نہ ہو تو وہ کبھی خداوند کو نہ دیکھے گا۔ ۱۵ اس لئے ہوشیار رہو کہ ہمیں خدا کے فضل سے محروم نہ رہے ایسا نہ ہو کہ ہمیں کوئی گڑواہٹ کی جڑ تمہاری زندگی میں نہ پروان چڑھے اور کوئی مسند پیدا ہو اور لوگوں کو نفس نہ کر دے۔ ۱۶ کسی کو حرام کاری کے گناہ نہ کرنے دو اور خبردار رہو کہ کوئی یسوع کی طرح بے دین نہ ہو اور اس نے محض ایک وقت کے کھانے کے لئے اپنے پیدا نشی حق کو بیچ دیا۔ ۱۷ اور یاد کرو کہ یسوع نے ایسا کرنے کے بعد اپنے باپ سے برکت چاہی لیکن اسنے انکار کر دیا حالانکہ اس نے رو کر مانگا تھا یسوع نے جو کیا تھا اس میں تبدیلی نہیں کی۔

۱۸ تم ایک نئے مقام پر آئے ہو اور یہ مقام اس پہاڑ کے مانند نہیں۔ جہاں بنی اسرائیل آئے تھے۔ تم اُس پہاڑ پر نہیں آئے جسے چھو سکتا تھا اور اگلے سے جھلس جاتا تھا۔ تم اس جہاں نہیں آئے ہو جہاں تاریکی، کال گھٹا اور طوفان ہے۔ ۱۹ اس جگہ زرسنگہ کا شور نہیں یا پھر آوازوں کا شور نہیں جب لوگوں نے آواز سنی تو وہ ڈر گئے اور انہوں نے ہماوہ اس سے دوسرا لفظ سنا نہیں چاہتے۔ ۲۰ کیوں کہ وہ حکم کو برداشت نہ کر سکے ”اگر کوئی چیز حسی کہ ایک جانور بھی اس پہاڑ کو چھوئے تو اسے سنگسار کیا جانا چاہئے۔“ * ۲۱ وہ مقام ایسا ڈراؤنا تھا کہ موسیٰ نے کہا ”میں خوف سے کانپ رہا ہوں۔“ *

۲۲ بلکہ تم اس قسم کے مقام پر نہیں آئے ہو تم جس نئے مقام پر آئے ہو وہ کوہ صیون ہے خدا کے شہر آسمان کے یروشلیم میں آئے ہو جہاں ہزاروں فرشتے خوشی کے ساتھ جمع ہیں۔ ۲۳ تم تو خدا کی پہلو ٹھی * اولاد کی مجلس میں آئے ہو جتنکے نام آسمان میں لکھے ہیں تم خدا کے پاس آئے ہو جو سب کے ساتھ انصاف کرنے والا ہے اور ان راستہ بازوں کی روح کے پاس آئے ہو جنہیں کامل کر دیا گیا ہے۔ ۲۴ تم یسوع کے پاس آئے ہو جو خدا کے نئے عہد

جس میں خون بہا ہو۔ ۵ تم بہت افزائی کے لفظ کو بھول گئے ہو جس میں بیٹوں کی طرح بلایا گیا:

”اے میرے بیٹے! خداوند کی تنبیہ کو نا چیز نہ جان اور جب وہ تجھے صحیح راستے پر لانے ملامت کرے تو پست بہت نہ ہو۔“

۶ خداوند اس انسان کو ہی ڈانتا ہے جس سے وہ محبت کرتا ہے اور جسے اپنے بیٹا بنا لیتا ہے اس کو سزا بھی دیتا ہے۔“

امثال ۱۱: ۳-۱۲

۷ تم سزاؤں کو برداشت کرو جس سے ثابت ہو گا کہ خدا تم سے بیٹے کا سلوک کر رہا ہے خدا اسی طرح لوگوں کو سزا دیتا ہے جیسے کوئی باپ اپنے بیٹے کو سزا دیتا ہے۔ ہر بیٹا اپنے باپ سے سزا پاتا ہے۔ ۸ اگر تمہیں سزا نہیں ملی جو ہر بیٹے کو ملتی ہے اس کا مطلب ہے کہ تم اس کے نابا ز بیٹے ہو اس کے حقیقی بیٹے نہیں ہو۔ ۹ یہاں زمین پر جب ہمارے جسمانی باپ تنبیہ کرتے تو بھی ہم ان کی تعظیم کرتے رہے۔ تب تو کیا رُوحوں کے باپ کی اس سے زیادہ تابعداری نہ کریں تاکہ ہمیں زندگی ملے۔ ۱۰ ہمارے باپوں نے ہم کو تھوڑے سے عرصہ کے لئے ہمیں سزا دی اس لئے کہ وہ ہماری بہتری کے لئے ایسا کیا لیکن خدا نے سزا دے کر ہماری مدد کی تاکہ ہم مقدس ہو جائیں۔ ۱۱ جب ہمیں سزا دی گئی تو ہمیں پیلے خوشی نہیں ہوتی بلکہ ہمیں غم کا باعث معلوم ہوتی بعد میں عادی ہونے کے بعد سلامتی رہتی ہے ہمیں ان کا وہ عمل اچھا نہیں معلوم ہوتا کیوں کہ سزا ہم کو راستہ بازی کی زندگی پانے میں مدد کرتی ہے۔

خبردار رہو کہ تم کو کس طرح رہنا ہے

۱۲ پس ڈھیلے ہاتھوں اور ست گھٹنوں کو درست کرو۔ ۱۳ راستہ بازی کی زندگی گزارو تاکہ ٹھوکر کھالے گر نہ پڑو تاکہ تمہاری کمزوری سے تمہیں نقصان نہ پہنچے۔

”میں تمہیں کسی وقت بھی نہیں چھوڑوں گا: کبھی تم سے دور نہیں ہوں گا“

استثناء ۱: ۳۱

۶ اس لئے ہم یقین سے کہہ سکتے ہیں،

”خداوند ہمارا مددگار رہے: مجھے ڈرنے کی ضرورت نہیں۔ آدمی مجھے کیا کر سکتا ہے“

زبور ۱۱۸: ۶

۷ تمہارے قائدین جنوں نے تمہیں خدا کا پیغام سکھایا انہیں یاد رکھو کہ وہ کیسے جئے اور مرے اور ان جیسے ایماندار ہو جاؤ۔
۸ یسوع مسیح ایسا ہی آج ہے جیسے کل تھا اور ویسا ہی ابدی طور پر رہے گا۔

۹ بیگانی تعلیمات جو تمہیں غلط راستے پر ڈالے اس پر عمل نہ کرو خدا کے فضل ہی سے تمہارے دل وسیع ہونے چاہئے نہ کہ ان کھانوں سے جتنکے کھانے سے کسی کا کچھ بھلا نہیں ہوا۔

۱۰ ہماری ایک ایسی قربان گاہ ہے جس میں مقدس خیمہ کی خدمت کرنے والوں کو کھانے کا حق نہیں۔ ۱۱ سردار کاہن جن جانوروں کا خون مقدس ترین جگہ میں گناہ ہے کفارہ کے لئے لے جاتا ہے لیکن ان جانوروں کے جسموں کو خیمہ کے باہر جلا دیا جاتا ہے۔ ۱۲ اس طرح یسوع کو شہر کے باہر مصیبتیں جھیلنی پڑیں اس کو اپنے لوگوں کے مقدس کرنے کے لئے اپنا خون بھی بہانا پڑا۔ ۱۳ اس لئے ہم کو چاہئے کہ ہم بھی اس ذلت کو اٹھائے جو ہم خیمہ کے باہر یسوع کے پاس چلیں۔ ۱۴ یہاں زمین پر ہمارے لئے کوئی ایسا شہر نہیں جو ابدی طور پر ہمیشہ کے لئے قائم رہے لیکن ہم اس شہر کے انتظار میں ہیں جو ہمیں آئندہ آنے والا ہے۔ ۱۵ پس یسوع کے ذریعہ اپنی قربانیاں خدا کو پیش کرنے میں روک لگانا نہیں چاہئے وہ قربانیاں ہماری ستائش ہے جو اس کے نام پر ہمارے لبوں سے آ رہے ہیں۔ ۱۶ اور ہم دوسرے لوگوں کے لئے بھلائی کرنے کو نہیں بھولنا چاہئے اور جو

نامہ کی ثالث ہے اور تم چھڑکے ہوئے اس خون کے پاس آئے ہو جو بابل کے خون سے بہتا رہتا ہے۔

۲۵ ہوشیار رہو اور جو کوئی بھی تمہیں کھے تو اس کو سننے سے انکار مت کرو ان لوگوں نے اس وقت سننے سے انکار کیا اور بُرے بن گئے تھے جب اُس نے زمین پر انہیں انتہا کیا تھا تو وہ بچ نہ سکے تھے اب خدا آسمان سے کہہ رہا ہے اس لئے اگر وہ لوگ سننے سے انکار کریں گے تو وہ جہاں نہیں سکیں گے انہیں سزا ملے گی۔
۲۶ پہلے جب خدا نے جہاں تو زمین دہل گئی تھی اور اب تو اس نے وعدہ کیا ہے کہ ”ایک بار پھر نہ صرف زمین بلکہ آسمان کو بھی بلا دوں گا۔“ * ۲۷ یہ الفاظ ”ایک بار پھر *“ ہم کو صاف اشارہ دیتا ہے کہ تمام چیزیں جو تخلیق ہوئی ہیں وہ نکال دی جائیں گی کیوں کہ صرف وہی چیزیں قائم رہیں گی جو پہلے والی نہیں ہیں۔

۲۸ پس ہمیں شکر گزار ہونا ہو گا کہ ہم نے جو بادشاہت ملی ہے وہ نہیں ہلائی جائے گی۔ ہمیں شکر گزار ہونا ہو گا اور اس طرح خدا کی عبادت کرنا ہو گا جس سے وہ خوش ہو جائے۔ ہمیں اُس کی عبادت تعظیم خوف سے کرنا ہو گا۔ ۲۹ ہمارا خدا اگلی مانند ہے ہر چیز کو جلا کر رکھ کر رکھ دے گا۔

۱۳ تم مسیح میں بھائی اور بہن ہو پس ایک دوسرے سے محبت کرو۔ ۲ یاد رکھو مہمان نواز بنو کچھ لوگوں نے تو انجانے میں ایسا کرتے ہوئے فرشتوں کی ممانداری کی ہے۔ ۳ جو لوگ قید میں ہیں انہیں مت بھولو انہیں اسی طرح یاد رکھو جیسے کہ تم ان کے ساتھ قید میں ہو اور جو مصیبت میں ہیں ان لوگوں کو مت بھولو یہ سمجھو کہ تم بھی ان کے ساتھ مصیبت میں ہو۔

۴ شادی کی سب کو عزت کرنی چاہئے شادی کا بستر پاک رکھنا چاہئے خدا ہی ان لوگوں کا فیصلہ کرے گا جو حرام کاری کے گناہ اور زنا کرتے ہیں۔ ۵ اپنے آپ کو دولت کی محبت سے دور رکھو اور جو کچھ تمہارے پاس ہے اسی میں خوش رہو خدا نے کہا:

اس کی مرضی کو پورا کر سکو وہ خدا ہی ہے جس نے خداوند یسوع کو موت سے جلا یا اس لئے یسوع مسیح ایک عظیم چرواہا ہے اور ہم اس کی بھیڑیں خدا نے یسوع کو اس کے خون کے ذریعہ موت سے باہر لایا جو خون کا ابدی عہد نامہ ہے میری دعا ہے کہ یسوع مسیح کے ذریعہ خدا ہم میں وہ کام کرنے کی صلاحیت دے جو اس کو خوش کرے یسوع کا جلال ہمیشہ ہوتا رہے۔ آمین۔

۲۲ اے میرے بھائیو اور بہنو! میری التجا ہے کہ تم غور سے اور صبر سے اس نصیحت کے پیغام کو سنو بہر حال یہ خط مختصر ہے۔ ۲۳ میں بخوشی تمہیں یہ معلوم کرانا چاہتا ہوں کہ تمہیں ہماری بھائی قید سے رہا ہو گیا ہے اگر وہ جلد ہی میرے پاس آئے تو ہم دونوں تم سے ملنے آئیں گے۔

۲۴ سب قائدین کو اور خدا کے لوگوں کو سلام بھجو۔ اطالیہ کے خدا کے لوگ تمہیں سلام کہتے ہیں۔

۲۵ خدا کا فضل تم سب پر ہوتا رہے۔

کچھ تمہارے پاس ہے اس میں دوسروں کو بھی ملو یہی وہ قربانیاں ہیں جو خدا کو خوش کرتی ہیں۔

۱۷ اپنے قائدین کی اطاعت کرو اور انکے اختیار میں رہو وہ تم لوگوں کی جانب سے ہمیشہ تمہاری جان کے تحفظ کے لئے نگران کار ہیں ان کی اطاعت کرو تا کہ یہ کام وہ خوشی سے تمہارے لئے کریں نہ کہ رنج سے تم ان کے کام کو دشوار بناؤ گے تو اس سے تمہیں فائدہ نہیں ہوگا۔

۱۸ ہمارے لئے دعا کرتے رہو جو کچھ ہم کرتے ہیں اُس سے ہمارے دل صاف ہے کیوں کہ ہم وہی کرتے ہیں جس میں بستری ہے۔ ۱۹ میں تم سے درخواست کرتا ہوں کہ دل سے دعا کرو کہ خدا مجھے تمہارے پاس جلد واپس بھیجے میں ہر چیز سے زیادہ اسی کی تمنا کرتا ہوں۔

۲۰-۲۱ میں دعا کرتا ہوں کہ خدا تمہیں سلامتی اور اطمینان جو نیک اور اچھی چیز جس کی تمہیں ضرورت ہو وہ عطا کرے تاکہ

License Agreement for Bible Texts

World Bible Translation Center

Last Updated: September 21, 2006

Copyright © 2006 by World Bible Translation Center

All rights reserved.

These Scriptures:

- Are copyrighted by World Bible Translation Center.
- Are not public domain.
- May not be altered or modified in any form.
- May not be sold or offered for sale in any form.
- May not be used for commercial purposes (including, but not limited to, use in advertising or Web banners used for the purpose of selling online ad space).
- May be distributed without modification in electronic form for non-commercial use. However, they may not be hosted on any kind of server (including a Web or ftp server) without written permission. A copy of this license (without modification) must also be included.
- May be quoted for any purpose, up to 1,000 verses, without written permission. However, the extent of quotation must not comprise a complete book nor should it amount to more than 50% of the work in which it is quoted. A copyright notice must appear on the title or copyright page using this pattern: "Taken from the HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™ © 2006 by World Bible Translation Center, Inc. and used by permission." If the text quoted is from one of WBTC's non-English versions, the printed title of the actual text quoted will be substituted for "HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™." The copyright notice must appear in English or be translated into another language. When quotations from WBTC's text are used in non-saleable media, such as church bulletins, orders of service, posters, transparencies or similar media, a complete copyright notice is not required, but the initials of the version (such as "ERV" for the Easy-to-Read Version™ in English) must appear at the end of each quotation.

Any use of these Scriptures other than those listed above is prohibited. For additional rights and permission for usage, such as the use of WBTC's text on a Web site, or for clarification of any of the above, please contact World Bible Translation Center in writing or by email at distribution@wbtc.com.

World Bible Translation Center

P.O. Box 820648

Fort Worth, Texas 76182, USA

Telephone: 1-817-595-1664

Toll-Free in US: 1-888-54-BIBLE

E-mail: info@wbtc.com

WBTC's web site – World Bible Translation Center's web site: <http://www.wbtc.org>

Order online – To order a copy of our texts online, go to: <http://www.wbtc.org>

Current license agreement – This license is subject to change without notice. The current license can be found at: <http://www.wbtc.org/downloads/biblelicense.htm>

Trouble viewing this file – If the text in this document does not display correctly, use Adobe Acrobat Reader 5.0 or higher. Download Adobe Acrobat Reader from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html>

Viewing Chinese or Korean PDFs – To view the Chinese or Korean PDFs, it may be necessary to download the Chinese Simplified or Korean font pack from Adobe. Download the font packs from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/acrrasianfontpack.html>